
【期間】 令和５年２月６日（月）～１０日（金）

【配布数・回収率】 回答数 ５３ 人

問１. 当院への来院方法を教えてください。(複数回答可)

問２.　当院を受診されたきっかけについて教えてください。（複数回答可）

問３.　待ち時間はどのくらいでしたか。

令和４年度外来患者アンケート集計結果

～15分

15%

～30分

17%

30～60分

38%

60～90分

11%

90～120分

2%

120分～

9%

未記入

8%

予約時間から診察開始までの時間

～15分

～30分

30～60分

60～90分

90～120分

120分～

未記入

～15分

15%

～30分

45%

30～60分

24%

60～90分

8%

90～120分

0%

120分

～

2%
未記入

6%

⑤番窓口に計算伝票を出し、

会計番号のサインが出るまでの時間

～15分

～30分

30～60分

60～90分

90～120分

120分～

未記入

徒歩

4%

バス

7%

自家用車

87%

タクシー

0%

自転車

0%

その他

2%

未記入

0%

徒歩

バス

自家用車

タクシー

自転車

その他

未記入

他の病院、診

療所（医師）か

らの紹介

60%
医療設備が整っている

から

4%

かかりつけ医

からの紹介

17%

自宅・職場等から近い

から

4%

知人にすすめられたか

ら

0%

名医・専門医

がいるから

7%

診療科目が多く安

心できるから

3%

大学病院だか

ら

3%

救急受診・その他

2%

未記入

0%

他の病院、診療所（医

師）からの紹介
医療設備が整っている

から
かかりつけ医からの紹

介
自宅・職場等から近い

から
知人にすすめられたか

ら
名医・専門医がいるか

ら
診療科目が多く安心で

きるから
大学病院だから

救急受診・その他

未記入

問４． 当院の施設や設備についておたずねします。

満足

23%

ほぼ満足

26%
ふつう

30%

やや不満

17%

不満

2%
未記入

2%

待合室の清潔さ、広さ、居心地は良いですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

26%

ほぼ満足

32%

ふつう

34%

やや不満

4%

不満

0%

未記入

4%

診察室の環境や雰囲気は良いですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

28%

ほぼ満足

28%

ふつう

38%

やや不満

4%
不満

0%

未記入

2%

院内の温度（空調）は適切ですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

32%

ほぼ満足

28%

ふつう

28%

やや不満

8%

不満

2%

未記入

2%

トイレは行き届いていますか

（清潔さ、数、使い勝手など）

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

26%

ほぼ満足

25%

ふつう

32%

やや不満

8%

不満

0%
未記入

9%

売店・コンビニの品揃え、メニューなどは

いかがですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

22%

ほぼ満足

21%ふつう

36%

やや不満

17%

不満

0%

未記入

4%

院内の見取り図や案内板は

分かりやすく、見やすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

13%

ほぼ満足

28%

ふつう

34%

やや不満

15%

不満

4%

未記入

6%
満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

駐車場に関すること
（駐車台数、駐車場から病院までの距離など）



問５． 当院の対応等についておたずねします。

　　【医師】

　　【看護師】

満足

43%

ほぼ満足

36%

ふつう

17%

やや不満

0%

不満

2%

未記入

2%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

41%

ほぼ満足

40%

ふつう

15%

やや不満

0%

不満

2%

未記入

2%

信頼できると思いますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

30%

ほぼ満足

30%

ふつう

23%

やや不満

4%

不満

2%
未記入

11%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

28%

ほぼ満足

34%

ふつう

17%

やや不満

2%

不満

4%
未記入

15%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

30%

ほぼ満足

23%

ふつう

23%

やや不満

9%

不満

2% 未記入

13%

看護師へ声はかけやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

30%

ほぼ満足

26%

ふつう

21%

やや不満

6%

不満

4% 未記入

13%

総合的にみた看護師への満足度

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

21%

ほぼ満足

30%

ふつう

43%

やや不満

0% 不満

2%

未記入

4%

プライバシーの確保は保たれていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

41%

ほぼ満足

40%

ふつう

17%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

2%

症状、治療、検査結果の説明は

わかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

　　【薬剤】

　　【検査】

満足

15%

ほぼ満足

21%

ふつう

17%

やや不満

2%

不満

0%

未記入

45%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

15%

ほぼ満足

19%

ふつう

21%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

45%

説明はわかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

15%

ほぼ満足

15%

ふつう

23%

やや不満

2%

不満

0%

未記入

45%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

23%

ほぼ満足

28%ふつう

21%
やや不満

2%

不満

0%

未記入

26%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

23%

ほぼ満足

23%
ふつう

24%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

30%

説明はわかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

23%

ほぼ満足

21%
ふつう

26%

やや不満

2%

不満

0%

未記入

28%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入



　　【放射線】

　　【リハビリ】

満足

17%

ほぼ満足

21%

ふつう

17%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

45%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

13%

ほぼ満足

23%

ふつう

19%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

45%

説明はわかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

13%

ほぼ満足

25%

ふつう

17%

やや不満

0%

不満

0%

未記入

45%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

8%

ほぼ満足

11%

ふつう

11%
やや不満

0%不

満

0%

未記入

70%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

10%

ほぼ満足

9%

ふつう

11%
やや不満

0%

不満

0%

未記入

70%

説明はわかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

10%

ほぼ満足

9%

ふつう

11% やや

不満

0%
不

満

0%

未記入

70%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

　　【事務】

満足

24%

ほぼ満足

22%
ふつう

38%

やや不満

6%

不満

6%

未記入

4%

挨拶ができていますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

21%

ほぼ満足

28%
ふつう

34%

やや不満

7%

不満

6%

未記入

4%

受付・会計窓口での説明、手続きは

わかりやすいですか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

21%

ほぼ満足

24%ふつう

34%

やや不満

4%

不満

9%

未記入

8%

親切・ていねいに対応してくれましたか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入



問６． 当院全体についておたずねします。

問１０．その他

満足

36%

ほぼ満足

41%

ふつう

17%

やや不満

2%

不満

2% 未記入

2%

医療（治療、処置、検査等）に対しての評価

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

39%

ほぼ満足

36%

ふつう

17%

やや不満

4%

不満

2%

未記入

2%

あなたは、「この病院に来て良かった。」と

思いますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

34%

ほぼ満足

28%

ふつう

23%

やや不満

7%

不満

4%

未記

入

4%

この病院を家族や知人に紹介したいと

思いますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

満足

41%

ほぼ満足

28%

ふつう

17%

やや不満

6%

不満

6%

未記入

2%

この病院に満足していますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入

はい

13%

いいえ

81%

未記

入

6%

医療費あと払いクレジットサービスを利用

したことがありますか

はい

いいえ

未記入

満足

20%

ほぼ満足

20%

ふつう

10%
やや不満

10%

不満

0%

未記入

40%

「医療費あと払いクレジットサービス」を利用し

て

よかったと思いますか

満足

ほぼ満足

ふつう

やや不満

不満

未記入


